



Közös alkotómunka. A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat, mint minden évben az adventi időszak előtt, kézművesprogramot szervez azzal a céllal, hogy a gyerekek megismerjék a karácsonyra való felkészülés hagyományát és a közös alkotómunka szépségét. Szombaton délelőtt a gyermekmentők váradi székhelyén a Dimitrie Cantemir Általános

iskola tanulói, Fándly Enikő tanítónő és Szabó Anna óvó néni vezetésével vettek részt az adventi készülődésen. A jó hangulatú alkotóműhelyben a gyerekek adventi asztaldíszeket, ajtódíszeket, kopogtatókat és adventi koszorúkat készítettek, melyek egy részét két családtípusú gyermekotthonnak ajánlották fel.

Iskolában, majd a megismerkedésük koncertjét Lucian Ban és Mat Maneri. A két muzsikusközös erdélyi koncertjét rögzítették, ezt a hanganyagot adta ki Transylvanian Concert címmel az ECM Records. A Jazz Times folyóirat által Goth Jazzként leírt zenei anyag koncertfelvétele jelentős nemzetközi elismerésnek örvendett, a muzsikusközös számos turnéra mentek ezzel a zenei anyaggal, köztük a 2013-as Őszi Amerikai Ünnepi Turnéra is, és most Nagyváradra is elérkeznek. A koncertre jegyek elővételben vásárolhatók 15 lejes áron a Monk bisztróban (naponta 15–22 óra között), valamint a helyszínen 20 lejért.

☐ **Karácsonyi könyvvásár.** December 9–11. között ismét Nagyváradra látogat a magyarországi Quintus Antikvárium. Jó szokásukhoz híven, bőséges és színvonalas könyvanyaggal várják az érdeklődőket, továbbra is a megszokott helyen, a Partiumi Keresztény Egyetem előcsarnokában. Karácsony alkalmából ezúttal sok mesekönyvvel találkozhatnak az érdeklődők.

Nagyváradon a Háromszék Táncegyüttes

December 5-én, csütörtökön 11, illetve 13 órától a Háromszék Táncegyüttes Csipkerózsika című zenés, táncos mesejátékát tekinthetik meg az érdeklődők a Szigligeti Színházban. Jegyeket elővételben 15, illetve kedvezményesen 10 lejért a színház jegypénztáránál lehet váltani. Az előadásokra a Tabéry Géza-bérlet érvényes.



Az esemény plakátja

		1 3 2 4 1 BIHARI NAPLÓ 410346 Nagyvárad, Postafiók 14 0259/412-727/8200
9 771222 673020		

Zenés vígjáték

A Gong Alapítvány és a Budapesti Bulvárszínház szervezésében december 3-án, kedden este 7 órától a Szigligeti Színházban Marc Camoletti: Négy férfi gatyában című kétfelvonásos, zenés vígjátékát mutatják be, Straub Dezső rendezésében. A darabban fellépnek a Bulvárszínház művészei: Fodor Zsóka, Nyertes Zsuzsa, Fogarassy Bernadett, Balázs Andrea, Böröndi Tamás, Belezay Endre, Straub Péter és Straub Dezső. Jegyeket a színház jegypénztáránál lehet vásárolni: a páholyba, illetve zsöllyeközépre 50 lejbe, a zsöllyére 40 lejbe, a karzatra 30 lejbe kerül. Médiaátmogató a Bihari Napló.

A tizenötödik tüntetés Nagyváradon

Mintegy száz ember tüntetett vasárnap délután Nagyváradon, az immár hagyományos demonstrációra a verespataki bányaberuházás ellen.

PAP ISTVÁN

Az immár tizenötödik alkalommal megtartott tüntetésen az emberek tiltakoztak a tervezett palagáz-kitermelés ellen is. A Szent László téren lévő Mihály Vajda szobránál gyülekező tiltakozók között felbukkant néhány

félixfürdői és szentmártoni lakos is, azok után, hogy a kormány a napokban jóváhagyta azt, hogy az East West Petroleum Corp vállalat földgázkutatósi munkálátokat végezzen az ex3 Félixfürdő elnevezésű kutatási övezetben. A tüntetés négy órakor kezdődött, az emberek

plakátokat, transzparenszeket tartottak a magasba, palagáz-kitermelés és bányaberuházás ellenes szlogeneket skandáltak.

Incidensek nélkül

A tüntetők ez alkalommal egy falevelet formáló anyagot hoztak magukkal, melynek felső részére azt írták fel, mi tetszik nekik Romániában, az alsó felére pedig azt, hogy mi nem tetszik. Az alsó részre olyan szavak és kifejezések kerültek, mint: cián, palagáz-kitermelés, kormány, korrupció. „Ez a levél egyfajta karácsonyi üdvözlőlapp lesz a kormány számára. Megtaláljuk majd a módját, hogy valahogy eljuttassuk hozzájuk” – nyilatkozott a helyszínen Laura Turdean, a tüntetők egyik vezetője. A mintegy másfél órás tüntetés incidensek nélkül zajlott le.



A múlt vasárnap volt a tizenötödik tüntetés a bihari megyeszékhelyen